

脚踏实地办实事

记农村指导员黄春麟



黄春麟
(左一)在南阁牌楼步行街走访村民。
杨云峰 摄

杨云峰

46岁的黄春麟是一个有着20多年军龄的退伍老兵,2005年转业到地方。个头不高的他,虽退伍多年,腰板却依然挺的笔直,走起路来虎虎生风。去年8月,他从温州市信访局被下派到仙溪镇卓南社区担任驻村指导员。一年多来,他以踏实勤奋、严于律己的作风,在信访维稳、扶贫济困、南阁古村的开发和保护、山洪地质灾害点的整治等诸多涉及民生的工作上干得卓有成效,还写下了数万字各种建议、意见和可行性报告,许多好点子都在镇、社区和村里的具体工作中被吸收和实行。

大小民生事他都记挂心中

在卓南社区服务中心三楼黄春麟有一间宿舍,工作日期间他都住在社区里,为得是在当农村指导员期间有更多的时间了解社区和村里的情况,多为群众办些实事。每天,黄春麟都会将自己的行程安排的满满的。前天上午10点,当记者赶到他所联的下屿坦村时,他已到村头的一处工地上查

看完,又走访了一户村民。走在村里,迎面碰上的村民都认识黄春麟,他们或点头或微笑地与他打招呼。

在联下屿坦村的一年多时间里,黄春麟协助村里解决了因工程纠纷而被冻结的村账户问题;在雁荡山旅游环线经过下屿坦村中的政策处理过程中,黄春麟更是发挥指导员又是战斗员的作用,到今年9月,全村还有25户村民未领取相关补偿款,他带领村干部不分白天黑夜逐户调查,一边了解村民真实想法和诉求,一边向村民解释相关政策要点,厘清不实传言。并形成了详细的调查报告上报社区和镇里,在报告中他提出了对每户的问题先易后难、逐个解决、抓紧落实的建议。目前,政策处理已基本接近尾声。

此外,为促进村里的建设,黄春麟还从上级部门为村里争取到了村文化综合楼、公厕和垃圾屋的建设资金50多万元。制定了村里的卫生保洁制度和房前屋后三包责任书。逢年过节,他牵线自己局领导和爱心组织到村中慰问老党员、困难户,并送上慰问金。去年底,他了解到村中一名初中生小仇,因其母身患尿毒症导致家

庭因病返贫,面临失学,黄春麟通过战友联系到热心人士,与小仇结对帮扶,同时他还向镇里争取到企业送来的扶贫款2000元,缓解了小仇家的困难。

献智南阁古村保护与开发

与多数农村指导员驻一社联一村不同,黄春麟还肩负着提出南阁古村保护与开发的趋向性意见的任务,在此过程中他要协调和指导南阁上街、下街和果木场三个村共同围绕古村开展保护和开发。一年多来,他翻阅了大量有关章纶和章氏家族的史料,实地考察了南阁古村的整体结构,走访了村老人协会、指导并参加南阁三个村召开联合村两委会,提出了章纶森林公园建设、牌坊街的立面整治、章纶故居修缮的初步意见,形成了《关于南阁古村保护与开发的建议》,受到村干部和镇领导的好评。今年6月底,镇里安排他起草《推进美丽南阁建设的可行性报告》,该项目已经市农办批准立项,进入了规划设计、局部启动阶段。

市农办学习十八届三中全会精神



学习现场。

本报讯(通讯员 周凡琳)11月15日,市农办党组召开学习会,掀起学习贯彻十八届三中全会精神热潮,促进当前各项重点工作扎实开展。

市农办就贯彻落实全会精神提出了明确要求。一是领导班子要自觉带头学习,认真领会精神实质,要把学习贯彻党的十八届三中全会作为学习重点,做好统筹安排。二是要安排十八届三中全会学习专题,组织全体党员干部开展全面系统地学习。要积极学习报纸、电视台、网络等新闻媒体上报道刊登的贯彻十八届三中全会好经验、好做法、好典型。三

是在学习的形式与内容上,做到统筹安排,抓好结合,要把深入学习贯彻党的十八届三中全会精神与重点工作推进相结合、与年底即将到来的各项检查相结合、与完成年度各项目标任务相结合。

下一步市农办将以推进城乡发展一体化为总目标,以党的十八届三中全会精神为动力,围绕新农村建设、美丽乡村建设、旧村改造、经济薄弱村发展、扶贫开发、农村劳动力素质提升、农村指导员工作、农家乐等各方面开展工作,再加措施,再鼓干劲,力争保超全年工作目标,力促我市城乡一体化建设再上新台阶。

魅力乐清·我眼中的美丽乡村 图文微博有奖活动开始了

施农

近日,市农办在全市开展魅力乐清·我眼中的美丽乡村 图文微博征集和评选活动,征集时间截止12月1日。

参与活动的作品要求是原创的乐清市范围内的美丽乡村照片,配120字以内的文字介绍。要求以叙事或抒情的方式,描写你眼中的乐清美丽乡村的迷人风景、感人故事和美丽心情,彰显农村人文风貌和农村发展的可喜成就。然后通过个人微博,在文字前方加入#魅力乐清·我眼中的美丽乡村#,并@乐清市

农办。

在2013年12月2日-2014年1月1日,对参与活动的作品分别进行初选、投票、公示三个环节后,将评出一等奖1名、二等奖2名、三等奖10名,分别奖励移动手机话费300元、100元、50元。详情请扫描右边的微博二维码。



瑞祥大厦

开盘在即! 12月价值发布会全城盛启!

免费邀请函限量申领中!

豪奢大奖免费抽取! 惊喜享不停 千份随手礼! 有来就有礼!



特等奖: 苹果电脑 1台



一等奖: IPHONE 5S (土豪金) 2台



二等奖: IPAD MINI 5台



三等奖: 油卡 10张



存2抵5万购房优惠活动将于11月30日结束

VIP.62061166

微信号: RUIXIANGDASHA

发展商



展厅地址: 乐清市乐成双雁路485号

开发商: 乐清市瑞祥房地产有限公司

建筑设计: 浙江绿城东方建筑设计有限公司 营销策划: 中丞方略|温州

本形象广告仅为要约邀请,一切图文资料均以政府最终批文及双方签订的买卖合同为准,最终解释权归开发商所有

